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Λαμία, 6 Απριλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κάλεσμα Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας σε εθελοντές 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, κατά τη διάρκεια της Ιστορίας του, αποτελεί τον 

μεγαλύτερο Ανθρωπιστικό Οργανισμό, με σύνθετο έργο που βασίζεται στην 

εθελοντική δράση και την άμεση ανταπόκριση των πολιτών. Κινητοποιείται 

στοχεύοντας πάντα στην ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου σε περιόδους 

πολέμου και ειρήνης, στηρίζοντας τραυματίες, ασθενείς, πρόσφυγες, ηλικιωμένους, 

ανθρώπους με οικονομικές δυσκολίες και άτομα από κάθε ευάλωτη ομάδα του 

πληθυσμού. Η δράση του έχει συνδεθεί με την επαγρύπνηση, την αλληλεγγύη και 

τη φιλαλληλία και είναι συνώνυμη της αφιλοκερδούς προσφοράς και της 

ανιδιοτέλειας. 

Με βαθιά ανθρωπιστικά ιδανικά και με αίσθημα ευθύνης, ο Ελληνικός Ερυθρός 

Σταυρός ήταν και είναι παρών στα σημαντικότερα ιστορικά γεγονότα της Ελλάδας, 

αλλά και διεθνώς και συνεχίζει να επιτελεί το σύνθετο ανθρωπιστικό έργο πάντα με 

στόχο τον άνθρωπο και πάντα με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και το 

Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο. 

Ενόψει της κρισιμότητας της τρέχουσας συγκυρίας, καλούμαστε να 

αντιμετωπίσουμε έναν άτυπο πόλεμο και να συμβάλλουμε με κάθε τρόπο στην 

εθνική προσπάθεια πρόληψης της επέκτασης του COVID-19.  

Στην προσπάθεια αυτή, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας, σε συνεργασία με 

τον Δήμο Λαμιέων και τον Δήμο Καμένων Βούρλων, υλοποιεί μία σειρά από 

δράσεις, με σκοπό τη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων του πληθυσμού, 

μέσω των Εθελοντών της Νοσηλευτικής και της Κοινωνικής Πρόνοιας.  

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης και ισχυρή θέληση, καλούμε όλους τους εθελοντές του 

Ε.Ε.Σ, να πλαισιώσουν αυτές τις δράσεις, να γίνουν στυλοβάτες της δημόσιας υγείας 

και να συμβάλλουν αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση της δυσμενούς κατάστασης 

που βιώνει η χώρα μας. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τα Γραφεία 

του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας, στο τηλέφωνο 22310 42862. 
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